

**Фасовка:**

- ведро 5л (8 кг);
- ведро 10л (16 кг).

Венецианская штукатурка "Veneziano Akrilico" - это декоративное многослойное покрытие, создающее эффект полированного мрамора или благородного камня для отделки стен внутри помещений. Применяется для создания высокоэстетичных покрытий с разнообразными текстурами и цветовыми эффектами (художественных композиций и хроматических эффектов).

Область применения:

Венецианская штукатурка применяется для создания высокоэстетичных покрытий с разнообразными текстурами и цветовыми эффектами (художественных композиций и хроматических эффектов), в том числе, с использованием защитного воскового состава для венецианской штукатурки в финишном слое на небольших пространствах: в общественных помещениях, офисах, отелях, выставочных залах, а также в гостиных и жилых комнатах и пр. В зависимости от способа нанесения и последующей обработки штукатурка дает возможность получить различные цветовые и художественные композиции, а также различный уровень блеска от полуматового до высокоглянцевого.

Свойства:

- Готова к применению.
- Имеет прочное сцепление с базовой поверхностью.
- Легко наносится.
- Материал удобен в работе при окрашивании вертикальных поверхностей: не капает, легко наносится и растушевывается.
- Обладает хорошей паропроницаемостью.
- Создает долговечное покрытие с устойчивым цветовым тоном.

Ориентировочный расход:

Средний расход для ровных поверхностей: от 300 г/м² на первый слой и 100-200 г/м² на последующие.

Рекомендации по применению**Подготовка поверхности:**

Основаниями могут служить известковые, известково-цементные, цементные штукатурки, неоштукатуренный бетон, ДСП, гипсокартонные, цементно-волокнистые плиты, в том числе покрытые финишной шпатлевкой на гипсовой основе. Поверхность должна быть прочной, ровной, сухой и чистой. Сильновпитывающие и непрочные основания обработать глубокопроникающей грунтовкой. Для чистового выравнивания основания нанести финишную шпатлевку, при необходимости отшлифовать и загрунтовать.

Способ нанесения:

Перед применением штукатурку тщательно перемешать. Нанести нержавеющей шпателем или кельмой 3 слоя покрытия для создания рельефной структуры. Высыхание каждого слоя около 24 часов. Промежуточные слои при необходимости шлифовать. Последний слой не шлифуется, а натирается шпателем до получения гладкой блестящей поверхности. Для создания полированной глянцевой поверхности обработать защитным восковым составом «Galantin» и натереть сухой мягкой тканью. Использовать при температуре от +7 °С до +35 °С и относительной влажности воздуха не более 80%.

Толщина одного слоя нанесения до 0,3 мм. Возможны и другие способы нанесения штукатурки.

Хранение и транспортировка:

Хранить при температуре от +5 °С до +35 °С в оригинальной, плотно закрытой упаковке. Выдерживает замораживание до -25 °С, но не дольше, чем на 1 месяц, или 3 цикла замораживания/размораживания.

Меры предосторожности:

При попадании в глаза и на кожу – промыть большим количеством воды. Для защиты рук – использовать перчатки. При проведении покрасочных работ рекомендуется проветривание помещений.

Гарантийный срок хранения: 24 месяца.